

世预赛亚洲区十二强赛分组

国足再遇卡塔尔



中国队 12强赛赛程

- 第1轮【客场】2016年9月1日 韩国(二档)VS中国
- 第2轮【主场】2016年9月6日 中国VS伊朗(一档)
- 第3轮【主场】2016年10月6日 中国VS叙利亚(六档)
- 第4轮【客场】2016年10月11日 乌兹别克斯坦(三档)VS中国
- 第5轮【主场】2016年11月15日 中国VS卡塔尔(五档)
- 第6轮【主场】2017年3月23日 中国VS韩国(二档)
- 第7轮【客场】2017年3月28日 伊朗(一档)VS中国
- 第8轮【客场】2017年6月13日 叙利亚(六档)VS中国
- 第9轮【主场】2017年8月31日 中国VS乌兹别克斯坦(三档)
- 第10轮【客场】2017年9月5日 卡塔尔(五档)VS中国

北京时间昨天下午,亚足联在吉隆坡举行了世预赛亚洲区12强赛的分组抽签仪式。处于第四档的中国队最终与伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔、叙利亚同组,中国队首轮将客场面对二档球队韩国,次轮则在主场迎战一档球队伊朗。12强赛从2016年的9月1日开打,末轮则在2017年的9月5日进行。2016年将进行5轮比赛,中国队的赛程是3主2客,2017年的后5轮比赛,中国队2主3客,末轮比赛将客场面对第五档球队卡塔尔。12强赛抽签的分档根据4月7日的FIFA排名确定,位列12强中第八位的中国队与阿联酋同处第四档。其余分档依次为:第一档:伊朗、澳大利亚;第二档:韩国、日本;第三档:沙特、乌兹别克斯坦;第五档:卡塔尔、伊拉克;第六档:叙利亚、泰国。

分组抽签仪式由亚足联秘书长约翰主持,抽签按照从后往前的顺序进行,第六档的球队最先被抽出,然后再抽出第五档球队,最后抽出第一档的球队,中国队在第三轮被抽出,遭遇40强赛的老对手卡塔尔以及叙利亚,前三档球队中,中国分别遭遇伊朗、韩国和乌兹别克斯坦。由于分档和对阵形势都已经提前确定,只要确认各小组的球队,赛程也随之出炉。

12强赛阶段,每个小组的6支球队将进行主客场循环比赛,经过10轮的比拼之后,两个小组的前2名直接晋级2018年俄罗斯世界杯决赛圈,两个小组的第三名再进行两回合的附加赛,获胜的一方将与北中美及加勒比海地区世预赛第五阶段排名第四的球队进行两回合比赛,决出一个世界杯32强名额。自从2002年杀进世预赛亚洲区的10强赛后,中国队连续缺席了3届世预赛亚洲区最后阶段的比赛,这一次祝福高洪波和他的球队好运。(库米)

定了! 宫鲁鸣回归国家队

千呼万唤始出来!昨日中国篮协下发通知,通知中公鲁鸣将带领男篮出征里约奥运会,这也就意味着悬而未决的男篮帅位风波终于落幕。篮协早在3月31日就发布了男篮集训的通知,共有23名球员分三次报到。本届男篮已于清明节后开始集训,但由于主帅问题悬而未决,男篮的训练之前一直由助教李楠等人牵头负责。如今,男篮主帅终于确定,也意味着“宫家军”的奥运备战可以真正开始。

据男篮领队柴文胜在最新的采访中透露,随着可兰白克的报到,目前首批14名球员已经全部集中。第二批报到的参加了总决赛的4名球员中,辽宁的李晓旭和四川的贾诚、王汝恒也都已经就位,郭艾伦则暂时有事还未能报到。接下来,男篮将在海埂进行约3周的高原集训,然后进行3场热身赛。(综合)



- 科比 14日将迎谢幕战
- 前队友将来观战送别
- 球票价格超过总决赛

再看一遍 凌晨四点的洛杉矶

球迷留恋 球票及周边价值千金



早在此前与快船队的洛杉矶德比赛中,由于当时是科比在斯台普斯中心的倒数第二场比赛,主场球迷的情绪已经不能自抑。比赛的最后一分钟,球迷们纷纷起立鼓掌致敬,他们大声喊着科比的名字,本赛季任何时候都要响亮,而14日的最后一战,球迷的热情可想而知。在比赛票价层面,斯台普斯中心的最高规格票价已经超过3万美元,最低票价也超过800美元。美国票务网站StubHub称,这场比赛门票的平均价格为971美元,远远超出了勇士潜在记录夜的436美元。而在球场之外,斯台普斯中心球场的运营方也早已把把握住商机,推出了和科比有关的告别战纪念商品。据雅虎体育透露,一顶镶嵌18克拉钻石的24号蛇皮球帽价格高达3.8万美元,推出的科比限量版球衣则超过800美元,而带有科比标识的小羊皮外套则高达5800美元。即便会有一批价格便宜的纪念品在网上出售,但至少也要70多美元。“科比的最后一场比赛,每一刻都价值千金。”ESPN感叹道。

媒体关注 火爆程度远超总决赛



球迷的观赛热情毋庸置疑,众多媒体也为这场告别战做好了准备,赴现场报道的媒体人数可能远远超过NBA总决赛的标准。以时代华纳为例,在科比退役当天,他们将先播放一集《湖人幕后故事》,随后的两个小时,会对科比谢幕战进行全方位的报道。等到比赛结束,该频道还将有一个90分钟的直播节目,同时他们还准备了一个“告别科比”的专题采访节目。据统计,斯台普斯中心球场在NBA总决赛期间能提供600个媒体席,但眼下,湖人不得不拒绝上百个媒体的采访请求,因为斯台普斯容不下那么多人。

战友致敬 近30位前队友观赛



自科比从赛季初开始告别巡回演出以来,对手和客队球迷的致敬环节已经成为固定环节,而在湖人队的主场斯台普斯中心,越是临近最后一战,越是有大牌的球星来到现场为科比送行。据《洛杉矶时报》透露,湖人队将在最后一战赛前为科比举行特殊的告别仪式,届时科比将收到一份特别的礼物。与此同时,大约30位科比昔日队友也将亲临现场,这些人包括奥尼尔、罗伯特·霍里等球星。

自我放松 将习惯保持到最后一天



对于科比本人而言,即将迎来职业生涯最后一场比赛,尽管意义重大,但他努力让自己保持平静,希望像过去20年中每场比赛一样,进行一如既往的备战。“我不会让这有什么不同,最后一次在赛前例行常规,和同样的人,再来一次。我希望那天身体感觉极好,这样我就能在球场上自由奔跑,最后一次以最高竞技水准打一场比赛。”科比说。ESPN称,科比在职业生涯的最后几天中仍“20如一日”,保留着自己的投篮练习习惯,“每场比赛鸣哨开打的4小时前,你一定能看到科比在进行投篮练习。”科比也透露自己享受赛前独自投篮的感觉,“这是一个令人安心的时刻,平和而安静,只有球空心入网的声音,我会将这个习惯保持到最后一天。”(阿德)

聚焦·NBA

在昨天上午结束的一场NBA常规赛中,客场作战的湖人队以79:112负于雷霆队。至此,科比终于要在两天后迎来自己职业生涯的谢幕演出,在自己征战了近600场比赛的斯台普斯中心,和熟悉的队友、对手、球迷等正式告别。为传奇送行,致敬、回忆、眼泪自然是必不可少的要素。在14日的告别战中,俱乐部邀请了大约30位科比的前队友来到现场观战,无论是媒体阵容还是球票的价格,甚至比总决赛的规格都要高。对于职业生涯最后一战,科比本人也不知道会有怎样的情绪,“我也许会坐在那里,任由眼泪流淌。我不知道,也许真的会那样。”

